

6月1日起施行新修订的《出租汽车服务质量信誉考核办法》

网约车将纳入出租汽车考核体系

新华社北京5月24日电(记者 赵文君)网约车平台公司和司机将纳入出租汽车服务质量信誉考核体系。这是交通运输部24日公布新修订的《出租汽车服务质量信誉考核办法》中的规定,办法将于6月1日起施行。

办法明确,网约车和传统出租车均须开展服务质量信誉考核。在指标设置上,办法对网约车平台公司从企业管理、信息数据、安全运营、运营服务、社会责任和加分项目等6类共19个项目设计了相应的考核指标。对司机遵守法规、安全生产、经营行为、运营服务等方面实施考核。

办法进一步优化完善了传统出租车企业和司机服务质量信誉考核指标,细化了出租汽车企业考

核等级,在原有的四个等级基础上,增加到6个等级,对司机根据考核分数设定了4个等级。

交通运输部运输服务司副司长王绣春在此间介绍,办法调整完善了与深化出租汽车行业改革的顶层设计不相适应的内容,充分满足网约车与传统出租车业态的不同管理需要,完善事中事后监管机制。

针对近期发生的滴滴顺风车事件,王绣春表示,网约车领域不是法外之地,保证安全是底线要求。为了切实保障乘客安全,要在三方面加强监管:

一是事前准入把关。有关地方企业应该落实法律法规明确的对网约车平台企业、车辆、司机的准入许可要求,尤其加强对

司机的背景情况核查,防止不合规的司机、车辆进入行业,从源头上保证安全。

二是落实网约车平台公司的主体责任。网约车平台公司要组织司机开展岗前培训和日常教育,提升司机的遵纪守法意识和服务水平。平台公司要发挥技术优势,通过卫星定位、人脸识别等科技手段,加强运营中的安全和服务管理。尤其是在运营途中出现的车辆长时间停留、司机注销账户等突发情况,建立安全监控机制。

三是强化事中事后监管。加强信息化监管,建立完善信用体系,及时向社会公布。交通运输部门要加大对网约车线上、线下人车不符、以合乘为名开展非法运营等行为的监管。



5月24日,菲律宾华裔青少年展示制作的甲骨文“福”字。

当日,2018年海外华裔青少年“中国寻根之旅”春令营烟台营的90余名菲律宾华裔青少年走进王懿荣纪念馆,探索汉字的起源与演变,体验中华文化的博大精深。

新华社发
孙文潭 摄

“仁医奶爸”胥亦龙 背着三个月大的孩子抢救病人

医院的急诊科比较特殊,每天面对各种各样的病人和突发病情,常常人手紧缺。作为江西玉山县人民医院急诊科的主任,胥亦龙早已养成了一个习惯,只要没有急事,即使不当班也会到急诊科看看,帮助抢救病人、指导值班护士用药等。

胥亦龙的爱人钱文凤是同一家医院的护士。医生护士结合的家庭,让他们能够相互理解,拥有共同的目标和追求。2017年初,夫妻二人迎来了他们的第二个孩子,医院的工作都是三班倒,于是胥亦龙和妻子尽量错开值班时间,方便轮流带孩子。2017年3月25日晚,胥亦龙不当班,就背着刚满3个月的孩子在外面散步,途经医院急诊科

时,习惯性地进去看看。

当时,急诊科刚收治了一名急性左心衰患者。送来急诊时,患者呼吸急促表浅,口唇重度发绀,情况非常危急。来不及挂号缴费,值班医生周军第一时间为他开通了绿色通道,从药房借来了急救药品。胥亦龙简单了解情况后,来不及放下背上的孩子,便立即投入到审核医嘱、现场指挥等抢救工作中。

经过半个多小时的紧急抢救,患者的病情稍有缓解,但随后又出现了反复。胥亦龙和值班医生讨论会诊后,决定马上开始第二轮抢救。为了不影响手术,胥亦龙把孩子托付给主动要求帮忙的隔壁床病患家属张小玲。第二场抢救持续了近一个

小时,离开爸爸怀抱的孩子也开始不安分起来。张小玲就轻拍孩子的背哄孩子。经过胥亦龙和医护人员的不懈努力,手术成功了!病人情况得到了缓解,被送入ICU病房进行住院观察,已是晚上11点多。

“我一心想着怎么抢救病人,都忘记了背上还背着孩子。”对于这种突然走红,胥亦龙直言有点“懵”。同时,他还道出了那条红背带的来历,原来竟是买婴儿推车时赠送的一块红布条。说到这里,他显得有点不好意思。

(据中国文明网)



意大利

孔特出任新政府总理



意大利总统马塔雷拉23日接受了对朱塞佩·孔特的总理提名。接下来,孔特将向总统提交内阁成员名单,总统认可后,参众两院将就新一届政府举行信任投票。

孔特出任总理,意味着陷入僵局已久的意大利新政府组建进程见到了曙光。

(据新华网)

韩国

李明博首次出庭受审



韩国前总统李明博23日在首都首尔一家法院出庭,成为继全斗焕、卢泰愚、朴槿惠后韩国第四名接受司法审理的前总统。

这是他被捕两个多月以来首次公开露面。李明博受到16项罪名指控,包括收受贿赂、非法挪用资金和滥用职权。

(据新华网)

声 明

兹有赵宏喜购买的由信阳大阳置业有限公司开发的信阳恒大御景湾认筹协议书(编号:0001625,金额:10000元),因不慎丢失,特声明作废。